

# 我县召开雁门关景区5A提质工作推进会

本报讯(记者 石俊文)8月5日上午,我县雁门关景区5A提质工作推进会议在县委三楼会议室召开。县委书记张生明出席会议并讲话;县委副书记、县长温安娜主持会议。县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋、政府副县长陈文秀,雁门关景区管理中心主任程晓明出席会议;县委办、政府办、文旅局、市场监管局、公安局、交通局、景区管理中心、雁门银泰公司主要负责人参加会议。

张生明强调,务必要提高政治站位,做到思想上清醒、行动上自觉、工作上努力。务必要加强组织领导,组织工作专班,层层落细责任,迅速推进。务必要迅速补短板强弱项,对表对标5A标准,坚持问题起点、结果导向,摸准摸实情况、拉出问题清单,举一反三、全面整改,认真组织检查验收、签字销号。务必要高标准推进,首眼当前、立足长远,精益求精,做到高标准实施、高质量完成。务必要部门联动合力攻坚,树牢“一盘棋”思想,分工不分家,共同做好整改提质各项工作。务必要加强上下沟通,推进工作对接,争取更大支持。务必要一切行动听指挥,执行不讲条件、落实不打折扣、贯彻决不拖延。务必要责任落实精准到人,按照“谁主管、谁负责、谁落实”的原则,确保人员到位、责任上肩、问题解决。要强化追责问责,对不作为、慢作为、敷衍了事、弄虚作假的单位和个人严肃追责问责,并追究主要领导的责任,倒逼责任落



实,确保雁门关景区5A提质工作见实见效。

温安娜在总结会议时要求,雁门关景区要进一步在完善旅游循环路线、排除安全隐患等方面抓实抓细、整改到位;各相关部门要把景区5A提质工作抓在手上,齐心协力、密切配合,不等不拖、不推不靠,干在实处、做到最好,坚决打赢雁门关5A景区提质攻坚战。

会上,陈文秀、程晓明分别就雁门关景区经营管理权事宜和景区问题整改作了安排部署。

## 县委书记张生明深入局机关调研

本报讯(记者 石俊文)8月5日上午,县委书记张生明先后深入到市生态环境局代县分局、县应急管理局、县信访局、县统计局,就加强机关作风建设和干部队伍建设进行调研,察看局机关办公环境,分别与各部门班子成员、股室负责同志调研座谈交流。县委办主要负责人一同参加。

张生明指出,各部门要树牢政治意识、宗旨意识,始终坚持以人民为中心,做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋,用人民赋予的权力服务于人民、造福于人民。

张生明强调,生态环境部门在生态环境监督管理、污染治理、污染减排等方面发挥着重要作用。要树牢绿色发展理念,切实履行好生态文明建设和生态环境保护的神圣职责。要扭住突出问题整改,紧扣中央环保督察发现问题,立行立改、尽快销号。要全面摸清底数现状,举一反三、对标整改。要加大常态长效管控,落细网格化管控,建立生态环境重点工作综合研判会商调度制度,抓实抓细日常监管。要坚持依法依规办事,树牢法治思维,在法治轨道上推进生态保护。要敢于担当作为,冲锋在前、深入一线、严格执法,对污染环境违法行为坚决亮剑。要打造生态环境铁军,为代县高质量发展筑牢生态环境安全防线。

张生明强调,应急管理部门肩负着防范化解安全生产重大风险、应急管理处置的重任。要坚持安全发展理念,始终把安全工作放在第一位,作为一切工作的底线,毫不松懈、持之以恒地做好安全防范各项工作。要坚持忠诚履职尽责,把对党绝对忠诚落实到为安全生产工作履职尽责的实践中。要坚持依法依规办事,始终站在法治制高点上推动应急处突各项工作。要坚持担当作为实干,不怕得罪人,勇于直面矛盾,善于解决疑难问题。要坚持问题起点、结果导向,一切围绕发现问题、分析问题、解决问题来作决策、想办法、抓落实,以结果论英雄。要坚持抓好班子、带好队伍,牢固树立“抓好班子带好队伍是更大政绩”的理念,把从严治党的责任落实好。要坚持团结一致干事创业,心往一处想、劲往一处使,聚足聚强整体战斗力。要坚持问题导向,狠抓安全风险隐患排查整治,坚决守住安全生产底线。

张生明强调,信访工作是了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的一项重要工作。要树立以人民为中心理念,千方百计为群众排忧解难。要树立依法办事理念,办事依法、遇事找法、解决问题靠法。要树立用“枫桥经验”推进信访工作的理念,坚持和发展新时代“枫桥经验”,推动信访工作高质量发展。要树立高质量服务高效率沟通的理念,扎实做好来访群众接待,提升服务群众的能力;积极主动对接,提升与上级部门沟通能力;有效统筹协调,提升部门间联防联控能力。要树立团结干事理念,积极营造同舟共济、干事创业的良好工作环境,迅速扭转信访被动局面。

张生明强调,县统计局作为反映全县发展成果、预测经济趋势、提供决策依据的重要部门,做好统计工作至关重要。要吃透业务知识、提高学习本领,加强对本行业专业知识学习,学以致用,提高驾驭工作的能力素质。要加强统筹协调,掌握工作主动权,加强与上级部门的对接力度,对标对表扎实做好工作。要强化风险研判,当好参谋助手,加大重点领域、关键指标预测分析力度,有效提高统计研判的前瞻性、精准度。要改进工作作风,锤炼干部队伍,树立严管即厚爱理念,把从严要求、从严管理干部贯穿领导班子和干部队伍建设全过程。要坚持比学赶超,摆脱被动局面,通过比能力、学经验,赶先进、结对帮,打造一支高素质统计队伍。要坚持团结为重,作出干事表率,全力维护班子团结,敢于担当、勇于作为,努力为推动全县经济社会全方位高质量跨越式发展提供更高水平的统计服务和保障。

## 县委书记张生明调研常态化疫情防控工作

本报讯(记者 石俊文)8月3日上午,县委书记张生明深入县防控办、集中隔离点、火车站、县医院、龙雁海鲜店、全新超市就常态化新冠肺炎疫情疫情防控工作进行调研。县委常委、政府副县长马亚楠,县委办、卫健局、市场监管局、疾控中心主要负责人一同参加。

张生明每到一处,都要与有关单位、门店、超市负责人进行深入交流,详细了解疫情防控日常指挥体系运行,隔离流程管控,第一落点、院感、冷链物流、人员密集场所疫情防控工作情况,同大家一起研判疫情防控形势,进一步落实防控措施。

张生明要求,疫情防控来不得半点侥幸,必须警钟长鸣,要深入贯彻落实省委书记林武在第五十次专题会议暨省疫情防控工作领导小组会议讲话精神 and 市委书记郑连生调研市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室座谈会讲话精神,坚守疫情防控底线,认真落实“外防输入、内防反弹”工作方针,统筹做好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作,为全县经济社会高质量发展夯实基础。

张生明强调,疫情防控工作任务艰巨、责任重大,要提升站位、保持定力、勇担使命、不打折扣、不搞变通、慎终如始。一要吃透政策、迅速备战。认真学习省、市近期有关疫情防控各项政策和要求,学习到位、理解到位、落实到位,对标对表、认真盘点,抓实应急准备,随时启动。二要强化管理、联防联控。县疫情



图约张生明在县防控办调研

本报讯(实习记者 康涛 马振波)8月6日上午,省人大常委会研究室副主任张拯瑜带领由《人民网》、《新华网》、《山西日报》、《山西广播电视台忻州记者站》等十余家中央、省、市媒体组成的“三晋人大代表采风行”记者团来我县开展集中采风活动,市人大常委会办公室主任侯建中,人大常委会主任郭万国、副主任闫耀勇、李诺参加活动。

活动中,“三晋人大代表采风行”记者团先后前往峪口镇段家湾村采访省人大代表刘桂珍、上馆镇窰子头村采访省人大代表樊军生。记者们通过查阅资料,听取汇报等方式,边看边思,用镜头、笔触认真记录着人大代表们的履职故事和动人事迹,近距离见证了代表们履职的新风采和新面貌,深刻感受到我县人大常委会扎实细致的工作作风,以及人大代表联系人民群众方面的特色和成效。

## 『三晋人大代表采风行』记者团来我县开展集中采风活动